

Будет ли в Карелии Клондайк...

...не повторит ли Карелия судьбу Аляски?

Петрозаводск, 27 мая 2011 г.

ОАО «Полиметалл» сообщает о приобретении 100%-й доли в компании, владеющей лицензией на геологическое изучение, разведку и добычу рудного золота на Эльмусской площади.

Лицензионная площадь покрывает 188 квадратных километров на территории Республики Карелия и находится примерно в 45 километрах от города Медвежьегорск. Лицензия истекает 30 апреля 2033 года.

Общая стоимость сделки (включающая в себя платежи денежными средствами за долю в приобретенной компании и за долги приобретенной компании, уступленные в пользу Полиметалла) составляет примерно 33 млн. рублей, или 1,2 млн. долларов США.

Участок недр «Эльмусская площадь» расположен в Медвежьегорском и Кондопожском муниципальных районах Республики Карелия. Северная граница участка недр находится в 32 км на юго-запад от г. Медвежьегорска.

В период 1992-2002 гг. на площади проведены поисковые и поисково-оценочные (на месторождении Педролампи) работы и геохимические поиски. С 2000 г. по февраль 2007 г. лицензию на право пользования Эльмусской площади имело ЗАО «Педролампи Лимитед». Геологоразведочные работы были сосредоточены в основном на месторождении Педролампи.

На Эльмусской площади выявлены месторождение золота Педролампи и ряд проявлений.

Месторождение золота Педролампи находится в центральной части Эльмусской площади, в 10 км к югу от д. Мяндусельга.

Рудоносная зона прослежена на расстоянии более 1200 м при ширине 30-50 м до глубины от 2-5 до 300 м. Содержания золота составляют от 1-3 до 10-40 г/т (в отдельных пробах — до 240 г/т).

Справка [Naonego.ru:](http://Naonego.ru)

ОАО «Полиметалл» — одна из ведущих компаний отрасли добычи драгоценных металлов. «Полиметалл» является крупнейшим в России и пятым в мире производителем первичного серебра и занимает пятое место по объему добычи золота в России.

«Полиметалл» добывает золото и серебро и ведет геологоразведочные работы в четырех регионах России (Магаданской и Свердловской областях, Хабаровском крае и на Чукотке), а также в Казахстане.

Портфель проектов включает 45 лицензий суммарной площадью более 8 800 кв. км.

В 2007 году «Полиметалл» провел первичное публичное размещение 24,8% акций в форме обыкновенных акций и GDR на Лондонской фондовой бирже, РТС и ММВБ.

Наиболее перспективное месторождение Компании — Албазинское (Хабаровский край), минеральные ресурсы которого оцениваются на уровне около 93 тонн золота.

Основная часть золота находится в самородной форме в виде частиц размером от 0,07-0,12 до 0,5-0,75 мм, в тесном срастании с пиритом, халькопиритом и бисмитом. Золото характеризуется высокой пробностью: содержание золота составляет 98,3-98,9 %, серебра — до 1,6 %, висмута — 0,6-1,2 %.

Ресурсный потенциал золота Эльмусской площади в целом составляет 112,3 т (без учета результатов работ, выполненных ЗАО «Педролампи Лимитед»).

Сергей АЛИПОВ